

Møde i Menighedsrådet for Ulfborg Sogn		
Tirsdag den 12. nov. 2019 kl. 19.00		
Ulfborg sognehus		

Dagsorden	Beslutning
Mødedeltagelse	Tilstede var: Kirsten, Ryan, Gitte, Arne, Lone, Lilian Tyrsted (vikarprovst) og Tina (fra kl. 19.30) Afbud:
1 Godkendelse af dagsorden	
2 Møde med PU d. 10. oktober	Flyttet til formandens orientering
3 Slutbehandling og indsendelse af budget 2020 Bilag 3 a + b	Budgettet er godkendt og indsendt tirsdag d. 12. nov. kl. 20.21 CVR-nr. 31410711
4 Henvendelse til Landsforeningen af menighedsråd vedr. hvorvidt bilag til MR mødeprotokoller skal ligge DAP Bilag 4	Punktet er drøftet.
5 Svar fra Ribe stift om dispensationsansøgning. Bilag 5	Taget til efterretning.
6 Stormskade v. Ulfborg kirke /v. Kirkevæрге bilag 6	Bjælker og loft og tag holdes under observation. Tages med på syn til foråret. MR ønsker at komme på konsulentrunden forår 2020 med Ulfborg kirke for afhjælpning af afledning af regnvand fra skotrende samt vedrørende udskiftning og mulig flytning af den dobbelte indgangsdør. Det blev besluttet, at Lilian Tyrsted (vikarprovst) skulle meddele dette ønske til Ribe Stift.
7 Ansøgning om overførsel af midler til 2020 pga. flyttet fortællekoncert med Lisbeth Sagen v. aktivitetsudvalg/ Gitte Bilag 7	Ansøgningen godkendt.
8 Ansøgning til PU om at overskud på projekt "skråkantsokkel/pigstensbelægning" overføres til andet projekt. Bilag 1	Vi vil søge om overskuddet fra pigstensprojektet skal overføres til et projekt til en ny dobbeltdør til Ulfborg kirke. Vi vil ansøge om at få 50.000 kr. til kalkning af Ulfkær kirke overført til et nyt projekt af frilæggelse af bjælker ved korvæggen og tårnvæggen - istandsættelse og kalkning af væggene i våbenhuset.
9 Udfyldningsvalg 2020 Bilag 9 a + b	Punktet blev drøftet
10 Fornyelse af regnskabsinstruks	D. 24. sept. trådte to medlemmer ud af MR og derfor skulle der ske en fornyelse af regnskabsinstruksen. Det har vi ikke været opmærksomme på før vores regnskabsfører gjorde os opmærksom på det i udgangen af oktober. Da der kun var en måned til næste konstituering, vurderede vi, at vi kunne vente med at lave en ny regnskabsinstruks med nye navne.
11 Henvendelse fra Værestedet i Ulfborg om at låne sognehuset i 48 og 49, da de i den periode har et byggeprojekt.	Punktet blev godkendt. NB. køkken er kun indrettet som anretningskøkken.

<p>Meddelelser og orienteringer.</p> <p>v. Formanden</p> <p>v. Præsten</p> <p>v. Kontaktpersonen</p> <p>v. Det stående udvalg</p> <p>v. Kassereren</p> <p>v. Kirkeværgen</p> <p>v. Aktivitetsudvalget</p> <p>v. Medarbejderrepræsentant</p> <p>Evt.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Formanden orienterede om mødet på provstiudvalget d. 10. oktober. Se bilag 2. - Provstens afskedsreception. Lone repræsenterer Ulfborg menighedsråd. <p>Kirkeværgen redegjorde for følgende:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Statuskrivelse vedr. lektorieprædikestol - Afgørelse fra forsikringen vedr. varme i præstebolig - Redegørelse for graffiti-sag samt miljøskab . Begge projekter er godkendt med 5% midler. - Afleveringsforretning vedr. skråkantsokler v. Ulfborg Kirke - Der er bestilt snerydning. - Mailadresser. Gitte kontakter Dorte Ib. <p>Fantastisk koncerter med Michael Falch og Matilde Falch i Ulfborg kirke. Tak for stort arbejde til Tina, Lone og Ruth!</p>
--	--

Vlfborg den 3/12-2019

Oplæst og godkendt.
underskrifter

Gitte Hæger
K. Szymank.
L. B. Kristiansen
Dorte Ib.
Lone